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ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   47/2009 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ   411/2009 
 

 

 

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 21η Δεκεμβρίου 2009, ημέρα Δευτέρα και ώρα 1:00  

μ.μ. συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της  οδού Αριστομένους 28 στην 47η/2009 

συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 17-12-2009 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, 

Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και όλα τα τακτικά μέλη ήτοι οι κ.κ. 1) Γιαννακούλας 

Γρηγόριος, 2) Ηλιόπουλος Παναγιώτης, 3) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 4) Κουδούνης Αργύριος, 

5) Κουρκουτάς Γεώργιος και 6) Μιχαλόπουλος Σωτήριος. 

 

 
 
Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 7ο θέμα της ημερήσιας 
διάταξης με τίτλο : 

Διορισμός νομικών συμπαραστατών για υποθέσεις του Δήμου Καλαμάτας – 
Άσκηση  ένδικων μέσων. 

 
Εισηγούμενος το θέμα ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου κ. Κουτσογιαννόπουλος 
Παναγιώτης αναφέρει τα εξής: 

 
Στις 28 Ιανουαρίου 2010 εκδικάζεται μία αίτηση ακύρωσης του  
δικηγόρου κ. Μανιάτη Αντώνιου ενώπιον του Συμβουλίου της 

Επικρατείας. Η αίτηση ακύρωσης αναφέρεται στην περικοπή ορισμένων ημερομισθίων που 
είχε γίνει με απόφαση του κ. Δημάρχου. 

Επίσης στις 2 Μαρτίου 2010  εκδικάζεται αγωγή του κ. Μανιάτη ενώπιον του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Καλαμάτας, που ζητάει αποζημίωση από τη λύση της έμμισθης εντολής. 

Σήμερα μας επέδωσαν άλλη μία αίτηση ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας, οι οποίες 
μάλλον συνεκδικάζονται γιατί είναι την ίδια ημερομηνία και ώρα, ακύρωσης της απόφασης 
του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας που έληξε την σχέση έμμισθης εντολής, δηλαδή 
εικάζω, γιατί τώρα το κοίταξα, ότι το Συμβούλιο της Επικρατείας θέλει να συνεκδικάσει 
επειδή το ένα είναι πρόκριμα για το άλλο και ίσως και για την οικονομία της δίκης. 

Παρακαλώ, επειδή υπάρχει και μία αναφορά των δικηγόρων του Δήμου και είναι εύλογο ότι 
δεν μπορούν να συμμετέχουν σε αυτή τη διαδικασία επειδή συνυπηρέτησαν και 
ενδεχομένως να συνυπηρετήσουν, ζητώ να απαλλαγούν από αυτή την υπόθεση και 
παρακαλώ τη Δημαρχιακή Επιτροπή να εγκρίνει τον ορισμό άλλων δικηγόρων για τον 
χειρισμό των ανωτέρω υποθέσεων.  
   

Το από 16-12-2009  έγγραφο του Γραφείου Νομικών Συμβούλων του Δήμου Καλαμάτας 
προς το Γενικό Γραμματέα έχει ως εξής:  
 
Θέμα: Ενημέρωση επί νομικών υποθέσεων  
 

Όπως  γνωρίζετε υφίσταται δικαστική αντιδικία μεταξύ του  δικηγόρου Μανιάτη 
Αντώνιου και του Δήμου Καλαμάτας. Ήδη εκκρεμούν προς εκδίκαση: 

1. Αίτηση ακυρώσεως του ως άνω κατά του Δήμου Καλαμάτας, η οποία εκδικάζεται 
ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας κατά τη δικάσιμο της 28 -1-2010. 

2. Αγωγή του ως άνω κατά του Δήμου Καλαμάτας,  η οποία εκδικάζεται ενώπιον του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Καλαμάτας κατά τη δικάσιμο της 2 -3-2010.  

 Επανειλημμένως σας έχουμε προφορικά ενημερώσει ότι λόγω προσωπικού 
κωλύματός μας, συνισταμένου στην συνυπηρέτησή μας  με τον ανωτέρω συνάδελφο δικηγόρο 
στο Δήμο Καλαμάτας, κρίνουμε ότι δεν είναι δεοντολογικά ορθό να χειριστούμε τις άνω 
υποθέσεις.  

Για τους λόγους αυτούς παρακαλούμε όπως ενεργήσετε τα δέοντα για την απαλλαγή 
μας από τον χειρισμό των άνω υποθέσεων και της  εν γένει ως άνω δικαστικής  αντιδικίας.  

 

Οι νομικοί Σύμβουλοι του Δήμου Καλαμάτας 

        Αθανασία Δημοπούλου          Χαράλαμπος  Δημητρόπουλος 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:  
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Η Δημαρχιακή Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει 
υπόψη της τα προαναφερόμενα,  
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι      Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 
Εγκρίνει τον ορισμό δικηγόρων, όπως αυτοί θα προταθούν από το  Δικηγορικό 
Σύλλογο Καλαμάτας, για τον χειρισμό υποθέσεων που αφορούν στη δικαστική 
αντιδικία μεταξύ του δικηγόρου κ. Μανιάτη και του Δήμου Καλαμάτας και 
συγκεκριμένα για την εκδίκαση: 

1. των αιτήσεων ακυρώσεως του ως άνω κατά του Δήμου Καλαμάτας, ενώπιον 
του Συμβουλίου της Επικρατείας. 

2.  της αγωγής του ως άνω κατά του Δήμου Καλαμάτας, ενώπιον του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Καλαμάτας. 

 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

 
Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           ΤΑ ΜΕΛΗ 

Παναγιώτης Ε. Νίκας  1. Γιαννακούλας Γρηγόριος 

  2. Ηλιόπουλος Παναγιώτης 

  3. Κοσμόπουλος Βασίλειος 

  4. Κουδούνης Αργύριος 

  5. Κουρκουτάς Γεώργιος 

  6. Μιχαλόπουλος Σωτήριος 

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα 12 Ιανουαρίου 2010 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ 

(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 
 
 

 

 

 

 

 

 


